



潘石屹

明星微博再现口水战

宋丹丹炮轰潘石屹 称建外SOHO相当难看

“别再盖楼了,真的,求你了”

网友疯狂围观 “丹丹体”走红网络

微博上,口水交锋屡见不鲜。前天,宋丹丹在微博上向潘石屹发难,称建外SOHO是难看极了的廉价楼,“把北京的景色毁得够呛。”前晚11时,潘石屹、张欣夫妇在网上贴出了“望京SOHO”的效果图,邀请网友点评,并于昨日上午再次通过微博作出回应,称“建筑是大众的艺术,欢迎各位朋友的批判和点评”。

宋丹丹批建外SOHO是难看的廉价楼

17日晚上,宋丹丹在微博上向潘石屹发问:“长安街南边那么好的位置,你盖了那么一大片难看了的廉价楼(建外SOHO),把北京的景色毁得够呛,你后悔吗今天?求你了,不带这样的!”

宋丹丹的言论马上引起了网友的关注,有网友表示,那座建筑的设计挺有意思的。对此,宋丹丹接着提自己的看法:“您就是意大利人设计的,您那材料也得稍微好一点吧?建筑商不该对这座城市有责任心吗?我每次路过那儿都有一种要犯更年期的感觉。求求你了,别再盖了,爱爱北京吧!”

“丹丹体”爆红网络

18日,宋丹丹再次更新微博:“我老公不让我说了,他说别太得罪人,可我真忍不住。潘总,我就是个演员,没多少钱,我请你喝拉菲(一种红酒),别再盖楼了,真的,求你了!”

此条博文随即又引起了众多网友的追捧,“xx,我就是个xx,没多少钱,我请你xx,别再xx了,真的,求你了”成为被网友疯狂仿效造句的“丹丹体”句式,迅速走红网络。

对于宋丹丹的说法,潘石屹于18日上午通过微博作出了回应:“谢谢大家,建筑是大众的艺术,欢迎各位朋友的批判和点评,与大家一起努力把北京建设得更美好!”

昨日下午,宋丹丹又在微博上发言了:“怎么还出‘丹丹体’了?潘总那么有钱,不会找人挑我脚筋吧?不过仔细想了想,那些楼的确不是一般的难看,那是相当难看啊。”

网友爆料:宋丹丹老公系京城第一豪宅开发商

有网友跟帖爆料,称宋丹丹的老公名为赵玉吉,是中赫置地的董事长,与潘石屹一样同为地产开发商。同时,该网友还表示:“中赫置地在北京主要是开发别墅、豪宅项目,基本都是以中国风为主,现在北京第一豪宅钓鱼台七号院就是他们开发的。”

听闻此消息,不少网友在微博上“求证”宋丹丹老公是开发商一事。对此,一向在微博上与潘石屹“一唱一和”的华远集团总裁任志强给予了证实,他表示:“这个是真的,不用求证了。”

如此一来,不少网友开始把矛头指向宋丹丹,“宋丹丹老公也有好多烂楼,不知道她在家骂不骂她老公”。“宋丹丹炮轰建外SOHO是在恶意诋毁他人而肆意抬高老公的能力吗?”

宋丹丹随即解释道:“我老公的确是做了总裁,但他真的不是老板,我不能蒙你,我多希望他是老板啊,那我得多有钱啊,还演什么戏啊,不得天天请人喝拉菲?”

高光敏



赵玉吉



宋丹丹

周杰伦:单身很久太孤单

“我背后确实需要个女人”

歌手、演员、导演、老板,身兼多重身份的周杰伦近来又成功闯荡好莱坞,其进军国际的“处女作”《青蜂侠》日前曾称雄北美票房榜。前天,该片在北京举行了首映礼,主演周杰伦、赛斯·罗根,导演米歇尔·冈瑞等人一起亮相。接受记者采访时,心情大好的周杰伦对“央视春晚、恋情”等话题来者不拒,甚至坦承自己需要一个“背后的女人”。

林艳雯

谈春晚

变魔术,带着妈妈去北京

记者:周董近年来好像对魔术非常热衷,央视兔年春晚准备变个怎样的?

周杰伦:是啊,现在很痴迷魔术。春晚节目,现在还没有彩排过,所以不知道具体的安排。本来我也犹豫过是不是要留在台湾和家人一起过年,但是后来觉得,多少人想要上春晚呀,这么好的机会,所以就决定带着家人一起来北京,让妈妈看我演出。

记者:这次你究竟是和谁搭档呢?是之前在《我要上春晚》合作过的央视主持人董卿?

周杰伦:她比较适合刘谦,我还是和林志玲合作比较好,她是我最好的人选。

记者:可是貌似她否认了呀。

周杰伦:我觉得和她合作应该不错,之前刚合作了《刺陵》,还是很默契的。而且大家不用担心身高的问题,我跟她一样高,真的。

谈感情

圈内圈外都不介意

记者:魔术好像也给你带来新恋情?听说新J女郎是谭咏麟的女徒弟?

周杰伦:这个我一定要澄清一下。其实我只听说过周星驰有“星女郎”,张艺谋导演有“谋女郎”,可是总不能说我是个魔术给女生看,这个女生就是J女郎了吧。

记者:那你心目中的J女郎是怎样的呢?

周杰伦:最起码是要懂我音乐的,语言上要能沟通的。

记者:你现在工作那么忙,什么时候把感情提上议事日程呢?

周杰伦:我单身很久了,当然也会觉得很孤单。而且,像我这样拼事业的男人,背后也确实需要有个女人。我希望除了我妈妈之外,还能有这样一个女人,圈内圈外我都不介意的。

范冰冰、王宝强、姚晨婉拒春晚

有人档期满 有人想在家过大年

有人把央视春晚比做晚会中的“豪门”,不少明星以登上春晚的舞台为荣,但也有不少明星明确表示不会“嫁入豪门”。据记者了解,范冰冰、姚晨、王宝强等人婉拒了今年导演组的邀请。

当春晚抛出橄榄枝时,并不是所有明星都领情,有些人真的身不由己,有些人则拿“身不由己”当挡箭牌。王宝强的经纪人宋先生告诉记者:“王宝强是最早一拨接到春晚邀请的,可那时他还在剧组拍戏,实在无法抽身参与春晚的排练。”姚晨对春晚说“不”的原因特别实在:“上春晚总有机会,可已经两三年没回家过年了,所以今年要回家过年。”范冰冰的理由也如出一辙,她准备春节回青岛陪父母过年。

作为昔日春晚的台柱子,宋丹丹对春晚已经产生了逆反心理,上春晚的压力让她无法承受,她曾半开玩笑地说:“除非要行政拘留我,否则我是绝对不会去春晚。”范伟称自己患上了“直播恐惧症”,告别春晚多年的陈佩斯也表示过,上春晚被人品头论足的滋味不好受,年三十不如和家人一起放鞭炮。

杨子

